

三官庙街道发挥自身优势,强化链式思维 着力补链延链强链 做大做强产业集群

本报讯 产业强则实力强,产业兴则百业兴。今年以来,三官庙街道发挥自身产业优势,积极主动作为,强化链式思维,抓紧抓实项目建设、招商引资、万人助万企等工作,着力做好补链、延链、强链文章,做大做强产业集群,以服务业发展新突破新成效助力中原区经济高质量发展。

补断点、疏堵点,在延“短链”、接“长链”上提质增效。整合辖区资源,通过招聘

“招商大使”,鼓励以商招商。芝麻街健康产业产业园入驻医疗企业12家,搭建医疗产业链,上游主要涵盖药物、技术等研发环节和器械生产环节;中游主要涵盖以基因检测、细胞检测、液体活检为代表的精准诊断环节;下游主要涵盖线上和线下零售药店、各级医院等提供医疗产品。

抓龙头、育特新,在强“主链”、拓“支链”上下功夫。紧盯传统特色优势产业链,持续做强绿色环保产业,在结

构升级、产业拓展上下功夫,加大对河南天辰新垣环保科技有限公司的帮扶力度,帮助企业成立中原环保科创谷,助力其成长为引领国内医废处置行业新标杆企业和中部领先的危废处置运营商。

优服务、培厚土,在聚“单链”、促“多链”上强融合。深化产业链与创新链、资金链、人才链的深度融合,发挥“多链”乘数效应。产业链与创新链协

同发力,推广企业联合科研院校协同合作的模式,提高三官庙街道的技术研发实力;产业链与资金链配套实施,统筹用好政府产业基金、市场融资等,帮助郑州泛锐云智能科技有限公司成功申请省级服务业发展专项资金;产业链与人才链融合推进,着力打造开放创新平台,加大研发管理人才的引进力度,为研发创新提供人才保障。

记者 鲁燕 通讯员 罗宁

建设路街道 大力推广纪企“廉”通二维码



本报讯 “您好,我们是建设路街道办事处,这是‘廉’通二维码,您可以通过它予以投诉或者提出一些想法建议,专门用来解决咱企业发展中遇到的难题……”近日,在中原区建设路街道纪工委工作人员的指导下,位于其辖区的张福记酒楼的负责人一步步操作,很快完成了注册和使用。

据了解,这是街道纪工委协同各社区纪委监委推广的中原区纪委监委纪企“廉”通二维码小程序,为满足企业投诉和建议需求提供帮助。小程序六大投诉问题类型基本涵盖了企业的各种需求。“这样一步步很清楚,现在的营商环境确实很好,又有这么便捷的举报平台,让我们企业在发展的过程中更加没有后顾之忧了。”该负责人对这项服

务竖起大拇指。

建设路街道纪工委负责同志表示,纪企“廉”通二维码小程序的推广使用,提高了企业对优化营商环境的参与度和知晓率。规范了行政部门执法,增加了企业投诉渠道,有利于企业安心生产、放心发展,让诉求收集更快捷、办理更高效,涉企检查执法管理更科学、监督更有力,让企业和群众遇事不烦、办事不难。

建设路街道纪工委将持续做好做实纪企“廉”通二维码小程序宣传推广,借助纪企“廉”通二维码小程序加大监督力度,对发现的违纪问题严厉查处,为优化辖区营商环境提供强力监督保障,持续把企业满意作为第一标准,把解决问题作为终极目标,竭尽所能为企业服务。

记者 鲁燕 通讯员 李海庐 文/图

汝河路街道 多层次为企业提供各类法律咨询及援助服务

本报讯 3月13日,中原区汝河路街道金苑社区在司法所的支持下,多层次地为企业提供各类法律咨询及援助服务,纵深开展“万人助万企”活动。

开展法治宣讲。通过组织法律知识讲座、以案释法、组建宣讲团等方式,开展法律法规宣传,为企业发展营造良好的法治环境。

组织法治“体检”。围绕法治环境保障、公司治理结构、风险防范化解等方面内容,通过实地走访、义务咨询等方式进行法治体检,对症下药开具“处方”,不断完善企业经营管理机制,促进企业依法决策、依法经营、依法管理、依法维权。

开展法律会诊。针对企业在依法经营与规范治理方面存在的突出问题和困难,帮助企业健全法律风险预警机制,采取“一企一策”的方式,帮助企业制定法律方案,提出法律建议,堵塞法律漏洞,防范经营风险,解决实际问题。

记者 鲁燕 通讯员 郑欣赫

助力经济高质量发展

西流湖街道 多措并举推动“万人助万企”活动走深走实

本报讯 近日,中原区西流湖街道根据企业实际情况,逐步扩大助企工作覆盖面,积极探索创新举措,推动“万人助万企”活动走深走实。

西流湖街道党工委围绕《中原区促发展提活力开门红十六条政策措施》,对社区“万人助万企”工作组人员进行解读,在走访企业时,能更准确、高效的宣传政策,明确规上企业、重点项目及中型企业为重点服务对象,明确街道助企干部分包对象及工作职责,为辖区企业提供“摇篮”服务,从基础设施配备到生产经营等多个方面,为企业解决困难和问题。

西流湖街道党组织主动作为,认真贯彻落实区工委“万人助万企”会议精神和工作要求,解放思想,凝聚共识,引领广大党员机关干部积极参与“万人助万企”活动,培养机关党员服务意识,以实际行动来落实新时代机关党建要求,进一步理清助企为什么、工作干什么、目的是什么,深刻认识“万人助万企”活动的重要意义,增强工作积极性、主动性。

街道多次召开“万人助万企”工

作部署会、推进会、研判会,对走访企业反馈的问题和诉求进行全面梳理,并深入研判分析问题性质、问题根源、解决途径和解决层级,寻找解决问题的渠道,建立工作台账,形成目标清单、问题清单、责任清单,明确问题化解责任人和具体完成时限,对分包企业进行跟踪服务,定期进行电话回访,及时掌握企业发展过程中面临的困难和问题,及时协调解决,切实减轻企业负担,为企业发展保驾护航。

西流湖街道党工委、办事处主要领导深入企业,密集开展走访活动,强化对主要企业和重点项目的服务。街道助企办及时对企业发展现状、存在困难建立问题清单和台账,严格按照政策支持、用地保障、资金需求、市政交通、政务服务、人才用工、基础配套等7大类进行分类梳理,报街道主要领导及职能站所,采用现场解决、班子会研究解决,以严谨规范的态度做好助企服务工作,保障企业问题件件有记录,事事有回应。

记者 鲁燕 通讯员 李金琦

中原西路街道 加强“信易贷”推广工作 助力企业健康发展

本报讯 连日来,中原西路街道绿都社区在开展第五次全国经济普查的同时积极开展“信易贷”平台推广活动,有序推进“信易贷”工作落地见效。

绿都社区深入辖区门店将中小微企业信用融资相关政策和“信易贷”平台特色亮点进行宣传,鼓励和引导中小企业入驻“信易贷”平台。“一对一”“面对面”“手把手”现场教

学,指导企业商户完善信息、优化内容,不断提升平台的认知度和注册率,让“信易贷”平台更好地服务企业商户,帮助经营者拓宽资金渠道,为辖区经济发展注入新动能。同时加强日常“信易贷”宣传工作的监督和考核,为做好信用综合金融服务平台融资产品发布、信用产品宣传等工作打下基础。

记者 鲁燕 通讯员 李梦瑶

林山寨街道 惠企政策送上门 增强企业发展信心

本报讯 日前,中原区林山寨街道伊河路社区党委深入开展“万人助万企”活动,送政策到企业,持续优化营商环境,增强企业发展信心,助力企业发展。

该社区建立健全工作机制,完善活动制度保障,成立社区党委“万人助万企”活动领导小组,全体社区工作人员分包企业服务机制,畅通联系和反映问题渠道,倾听企业诉求,梳理符合企业发展的各项优惠政策,对解决措施进行研判,争取服务企业落到实处。

精细服务,为企业发展保驾护航。对走访企业建立收集问题、解决

措施、政策落实、反馈意见、归纳分类的全过程台账式管理,积极指导辖区符合条件的企业申报“专精特新”,把服务企业工作走深,确保助企服务有目标、有要求、有制度、有效果。

释放政策红利,当好宣传员和讲解员。通过“一对一”企业座谈,微信群、邮箱信息推送等方式,积极开展一系列惠企和助企纾困政策宣讲,为重点企业设立服务专员,专门负责惠企政策贯彻落实,并向企业积极宣传诚信经营,建立信用建设体系,切实提升服务效能。

记者 鲁燕 通讯员 李敏 杨贺

